



制图/湛晓茸

9所新校 迎来4000名新生

龙华区秋季开学新增9所新建公校,同时通过改扩建新增学位超8000个

相关新闻

9月2日,新学期正式开始,龙华人再收福利! 9所新建公办学堂迎4000名新生,同时,公办小一、初一通过改扩建挖潜扩容新增学位超8000个。

在深圳市教育系统中,龙华教育作为“后起之秀”,事业体量巨大,公办义务教育学位供给还很不充分,辖区居民对于孩子“上好学”的呼声较高。近年来,龙华教育人认准新形势,明确新使命,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,下大力气推改革、优结构、强管理、提质量,实现了深圳教育中轴跨越发展的历史性突破。龙华教育办学条件极大改善、人才高地蔚然成型、未来教育引领全市、教育管理全面改革。

2019年,龙华教育一方面创新形式,通过租赁厂房改造、建设新型易建学校、借

址办学等方式提前开办龙腾学校等9所学校。另一方面,在全面提高义务教育质量上,推进积极教育品牌,打造龙华教育人才梯队,完善教学评价体系,开发特色课程建设。对于今年开办的10所义务教育阶段学校,更是有着“高品质、高定位、高起点”的规划。校长领衔、名校基因、面向未来的课程建构、名师引领……这些,对于龙华教育践行高质量发展之路,推动教育事业再上新台阶,具有里程碑式的意义。

9月2日,龙华区第三外国语学校、龙腾学校、创新实验学校、区教科院附属外国语学校、龙华第三小学、区第二外国语学校、行知学校、行知中学、润泽学校9所学校开学迎新。此外,和平实验小学新校落成,和平的孩子们也正式在新校舍开启新篇章。(王志红 王焱)

龙岗区园山街道开展校园周边乱摆卖整治行动

9月2日,各校开学,为了给学生创造良好的开学环境,龙岗区园山街道执法队开展校园周边乱摆卖整治行动,出动执法人员36人,检查辖区12所学校周边,暂未发现乱摆卖行为。

园山街道通过开展专项整治行动,规范了经营户的经营秩序,净

筑牢学校周边食品安全防线

化了校园及周边环境,筑牢了学校周边食品安全防线。通过统一执法行动,在上学、放学时段,集中力量,重点对中小学、幼儿园周边门店进行排查整治,对校园周边200米严管区的乱摆卖、乱派发培训机构及校外午托广告等行为进行统一执法。为确保长效管理,园山街道

坚持常态巡查清理和重点区域值守力度,结合“市容巡查勤务”模式,执法人员带领市容巡查员在上学、放学时段,重点监管校园周边市容环境秩序,巩固整治成果,实现严管区内校园周边无乱摆卖目标,筑牢校园周边食品安全“防护墙”。(蔡鹏飞 何嘉敏)

宝安福海街道桥头学校开通全国首条儿童“步行巴士”线路

9月2日,新学期开学,虽然“天公不作美”,但宝安区福海街道桥头学校“步行巴士”队伍风雨无阻,安全圆满完成运行,为孩子上下学护航。

桥头学校“步行巴士”1号线是全国首条儿童“步行巴士”线路,沿途设桥头学校站、塘尾

开学首日正常运行 为孩子上下学护航

24区站以及深航幸福花园站三个站点。9月2日,在交通协管员的带领下,桥头学校的孩子们搭上“步行巴士”1号线,7:05从幸福花园站准时出发,安全到达桥头学校。中午11:50从学校站台出发,12:00安全到达各站点。当天,福海街道相关领导到

桥头学校调研“步行巴士”工作,实地走访“步行巴士”1号线,听取该校常态化运营的步行巴士基本情况,并就沿途设施完善、平面升级、路面铺装、服务设施、安全管理、下一步工作开展等方面与校方进行了深入交流与探讨。(朱文庆 蔡碧亿 江虹)

街道速递

龙华:福城街道禁毒知识讲座进企业

8月29日,龙华区福城街道大水坑社区在宝源科技公司以“全民参与禁毒,共享品质生活”的主题开展禁毒宣传教育活动。

讲座中,社区工作人员面向现场500名员工,讲解了毒品的基本知识与危害、禁毒法律法规和预防毒品的方法等内容,并详细介绍各类毒品的特性、特征以及当下新型毒品的发展趋势,更着重介绍了如何抵制新型毒品的诱惑。最后,社

区工作人员结合禁毒视频案例,讲述了两名吸毒者真实经历的故事,生动地述说了吸毒对个人、家庭、社会的危害。

此次活动,提高了企业职工的禁毒意识,工作人员向企业职工发放了禁毒宣传材料,并组织企业职工发起“向毒品说不”倡议,调动了企业职工参与禁毒工作的积极性、主动性,为园区禁毒工作营造了浓厚的氛围。(罗杰文)

坪山:龙田举办孕前优生知识讲座

近日,坪山区龙田街道办事处公共服务办联合南布社区计生办共同举办“孕前优生优育健康知识”讲座,吸引了50多位企业员工参加。

授课讲师为大家详细讲解了孕前检查的各个项目,其中包括地中海贫血、风疹病毒、弓形虫病毒等项目,主要讲解遗传性疾病——地贫的基础知识,强调婚前、孕前筛查以及高风险夫妇孕期产前诊断对

预防地贫患儿出生的重要性,告知企业员工必须在孕前做好预防。

此次讲座增进了企业员工对孕前优生健康检查的了解与认同。企业员工表示,每个家庭都希望有一个健康、聪明的宝宝,“孕前优生优育健康知识”讲座提醒大家积极做好孕前预防,参与孕前优生健康检查,真正做到优生优育。

(胡振华 廖安琪 赖苑娥)

宝安:新桥网格员调解纠纷获好评

近日,宝安区新桥街道网格员李昶及时调解一起邻里矛盾纠纷,受到辖区群众的一致好评。

据家住上寮社区的杨先生介绍,今年8月2日房子合同到期,二房东吴某要求其出示押金单,杨先生无法出示,吴某遂拒绝退还押金并将出租屋内的家具和私人物品清空,双方因此争执不休。

就在双方僵持之际,李昶在巡查走访了解了事情的经过,随即对双方进行了调解,最

后,双方握手言和,二房东将押金退回,并对网格员的及时耐心调解表示感谢。

据悉,今年以来,新桥街道网格员以化解纠纷、调解矛盾为重点,充分发挥基层一线人熟、地熟、事熟的优势,及时发现化解家庭矛盾纠纷,做群众生活中的贴心人,“和事佬”,共排查辖区内租赁纠纷26宗、家庭纠纷21宗、其他纠纷13宗,成功调解42宗。

(陈云强 吴凤明 郭敬静)

光明:光明街道举行义警誓师大会

近日,光明区光明街道举行义警誓师大会,整合辖区群防群治力量资源组建义警队伍,广泛动员辖区群众参与社会治安管理工作,开展治安消防大巡逻大防控行动,形成各方齐抓共管、群众积极参与的社会治理新格局。

在活动现场,光明派出所主要负责人宣布了光明街道义警队伍正式成立,光明街道党工委主要负责人为各社区义警中队队长及各社区书记授旗。

在活动现场,光明派出所主要负责人宣布了光明街道义警队伍正式成立,光明街道党工委主要负责人为各社区义警中队队长及各社区书记授旗。

宝安:燕罗综合执法队站好“护学岗”

近日,随着开学季的到来,宝安区燕罗街道综合执法队提前部署,全力做好辖区校园周边秩序保障工作,并落实“定岗、定人、定责”工作机制,给学生、家长们提供整洁优美、干净有序的人学环境。

据了解,燕罗街道综合执法队根据辖区各学校周边的实际情况,合理调配市容巡查整治力量,对学校周边200米范围内进行执勤蹲守,严厉打击

校园周边无照商贩乱摆卖、超门店经营、派发小广告、乱挂横幅、占道雨棚等违法经营行为。另一方面,执法人员加大对售卖非法书籍、未成年人进网吧等情况的整治力度,排查互联网服务营业场所14处,劝告整改超门线经营商家17家、整治违规派发小广告3宗,为青少年健康成长保驾护航。

(陈云强 曾志雄 李平)

坪山区坪山街道行政服务之星“出炉”

在平凡工作中展现最佳形象

近日,坪山区坪山街道行政服务之星“新鲜出炉”。服务大厅4号窗口的谢丽英已连续3个月获得了坪山街道“政务服务之星”称号,并获得了坪山区首个“政务服务之星”称号。

面对服务对象,谢丽英有一个“诀窍”,以“换位思考,主动作为”为核心,给予最优质的服务。在她看来,窗口工作虽然单调琐碎,但在平凡的岗位上也能实现工作价值。她常说:“每当看到群众办完事,满意地离开时,就会感到工作特别快乐和有意义。”她就是用这么一种真诚的态度和温暖的

行动感染着每一位前来办事的群众。

谢丽英在平凡的岗位上展示了窗口工作人员的最佳形象,是坪山街道政务服务人员的一个缩影。由于大厅工作人员暖心细致的服务,自坪山街道行政服务大厅运营以来,受到了广大群众和企业的好评。坪山街道行政服务大厅将以“政务服务之星”为目标,继续深化“放管服”改革,实行政务服务“微改革”,为坪山打造“首善街道”政务服务新名片、营造一流营商环境贡献力量。

(蔡鹏飞 曾丹 林韶铭)

光明区凤凰街道开展“环境清洁日”行动

17个城中村进行集中整治

8月30日,光明区凤凰街道在辖区组织开展城中村“环境清洁日”行动,严格按照全国文明城市测评标准,由各城中村“环境长”带队,执法人员牵头,协同相关部门对17个城中村进行集中整治,全力打造整洁、有序、文明的市容环境。

本次行动按照“社区吹哨、部门报到”的模式,按区域分组开展,通过街道、社区、城中村三级联动,发动党员干部和职工、社区居民、志愿者等对辖区所有

城中村全覆盖开展大扫除、大清洁活动,全面清理城中村卫生死角。

其出动284人次51车次、保洁设备一批,整治“六乱一超”239宗,规范乱停放共享单车、电动车108辆,整治废旧电线杆或电线28处,整治垃圾收集、卫生死角134处,清运散落垃圾、大件垃圾、乱堆放杂物、余泥渣土等垃圾约11.8吨,开具执法文书共4份,查扣超门店经营物品一批。

(于木子 余勇 黄旭娜)

“深圳市南山区60周岁以上户籍老年人意外险采购项目”投标结果出炉

平安产险深圳分公司成功中标

日前,平安产险深圳分公司成功中标“深圳市南山区60周岁以上户籍老年人意外险采购项目”,成为本项目的独家承保服务商,这是继2018年中标深圳市福田区60岁及以上户籍老年人意外险项目后,成功中标的一大政保板块民生团体意外险项目。

为积极响应国家民生工程,关爱老年人,深圳市南山区卫生健康局出资为南山区60周岁及以上户籍老年人(共计57102人)免费投保老年人意外险,该项目旨在大力发展保险业服务,使商业保险成为社会保障体系的重要支柱。平安产

险深圳分公司作为该项目的服务提供商,为其量身定制了完善的保险方案和保障计划,并成立了强大的专项服务团队。此外,平安产险深圳分公司在宣传组织服务、投保理赔服务、老年人关爱服务、法律咨询服务等方面也加大投入,专门设计印制服务指南,加大社区横幅及电子屏幕宣传画面投入,在普及保险服务的同时增强客户的满意度,通过内部专项工作部署落实责任人,制定后续宣传培训走访服务计划,保证8个街道办的工作均有专人对接。

(蒋佳元 李军)

比亚迪纯电车e2正式上市

共推出4款车型,官方指导价为8.98万元至11.98万元

9月2日,比亚迪在深圳宣布,旗下e系列首款跨界车型e2正式上市。新车共推出标准续航版本的悦·标准型、智·舒适型以及高续航版本的耀·豪华型、创·尊贵型共4款车型,官方指导价为8.98万-11.98万元。

据介绍,e2车型与王朝ev系列同源,共享比亚迪自主研发的e平台。该车型搭载了比亚迪自主研发的动力电池,密度达到160Wh/kg。在车身安全配置上,e2除了大量应用高强度钢的3H结构车身之外,还配有多点ESP9.3(电子车身稳定系统)、雪地驾驶模式、EPB(电子驻车制动系统)、牵引力控制等多项全配。

e2的百公里电耗为10.9kW·h,两款车型综合工况续航里程(NEDC)分别达到了405km和305km;在满电情况下,比亚迪e2基本能实现“一周一充”的用车节奏。此外,e2还支持多场景充电方式,家用电源也能轻松充电;在快充模式下,从30%到80%只需30分钟。

为了满足高效的动力需求,e2搭载了最大功率为70kW的永磁同步电机,0-50km/h加速仅为3.9秒。e2全系标配DiLink2.0智能网联系统,该系统依托整个安卓生态,将跨时代的智能体验带给更广泛的普通大众。

(朱文庆)



比亚迪公布e2综合补贴后官方指导价



南方电网深圳供电局与华为公司举办联合创新成果发布会

搭建智能巡检系统 巡检效率提高80倍

信息数据中心核心软硬件成功应用国产处理器,推动核心设备自主可控;智能巡检系统全面覆盖深圳输电线路,巡线效率提升80倍……9月3日,南方电网深圳供电局与华为技术有限公司举办数字电网创新技术与应用峰会暨信息通讯技术联合创新实验室(以下简称“ICT实验室”)成果发布会,展示了双方在电力行业乃至全球首次应用的多项技术创新。

据介绍,深圳电网是国内供电负荷密度最大的超大型城市电网之一。如何在数字化浪潮中,高效满足城市高电能质量、高负荷密度、高可靠供电的“三高”用电需求,是深圳供电局创新发展的“新课题”。

ICT实验室在此背景下应运而生。去年10月,该局与华为签订战略合作协议。实验室已成功孵化5项成果,包括深圳供电局在电力行业首次应用华为鲲鹏处理器生态体系和自主研发迁移平台,在电力行业“首秀”华为物联网端侧技术,基于华为昇腾AI处理器的Atlas人工智能计算平台搭载深圳供电局自研算法,电力行业首个人工智能物联网架构以及首例5G

系统。

目前,搭载这项系统的监测装置已全面覆盖深圳输电线路,能够实时分析线路缺陷和异常,及时向后台的输电人员反馈、告警,输电人员不再需要到现场核查或拍照,并在大量的原始图片或视频中一一筛查。过去人工巡线需要20天才能完成的工作量,利用该系统只需要2小时,巡检效率提高了80倍。同时,该系统能及时发现传统人工地面巡视不易发现的隐患点,深圳供电局数据采集量相比过去提升了30倍。

巡检系统智慧升级的背后,是多项前沿技术的应用。该系统利用Atlas 200 AI加速模块,在全球电力行业首次应用华为昇腾AI处理器,并通过搭载深圳供电局的自研算法,实现输电线路前端的智能识别。

(文/图 蒋佳元 韩晓彤 杨晶晶 冷迪)

龙华区民治街道组织多个部门开展联合专项拆除行动

依法拆除一处占用国有土地违建

房屋,并将地面硬底化作为停车场进行非法牟利。更有甚者,在该国有土地建设单位取得合法规划手续准备进场进行规划建设时,相关违法当事人竟恶意阻挠,要求高额赔偿,使得市重点项目无法正常进场施工,严重阻碍城市规划建设。

民治街道办前期曾组织行动对该违法建设进行拆除,但涉事人员在现场聚集大量人员阻挠执法,迫于现场阻挠人员中有

高龄老人,且涉事当事人身体患有严重疾病,强制执法将存在较大安全隐患,民治街道办只得暂缓拆除行动。

为确保市重点项目顺利推进,民治街道办以铁腕手段,组织执法队、维稳及综治办、统战部、司法所、派出所及社区工作站等部门开展联合拆除行动。当天共出动人员150余人次、机动车辆40余车次,并出动大型钩机等专业器

械,依法对该处占用国有土地违法建设实施强制拆除。行动期间,各部门分工明确,按照既定方案开展工作。行动前将现场进行有效保护,有效制止了闹事人员用推搡、撕咬、冲撞的方式闯入现场进行破坏的意图,并及时控制了涉事当事人企图点燃煤气罐威胁执法的极端行为;行动中履行法定拆除程序,文明规范进行搬迁拆除;行动后各相关部门并然有序撤离现场。由于事前准备工

作充分,各部门密切协作,拆除行动有条不紊地开展,最终成功对该处国有土地上的违法建筑以及硬底化停车场进行彻底整治。

据悉,民治街道办以违法建设整治行动为契机,严守“零增量”、全力“减存量”的任务目标,保持拆违治乱的高压态势,将坚决与侵害群众公共利益的违法建设行为作斗争,为拓展城市空间保障发展作出新的贡献。

(王志红 蔡祥保 罗育方)